)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

IN 20777 Volitelné prislusenstvi k ProfiGym C400 - boéni
kladka




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ese et s s aene s senen s s senesaesansnensenenasnenens 3
SEZNAM CASTH ..ottt ettt st an s s enenean e 4
S @ Y4 = | [T 6
KIROK L. eee ettt e st s e s s n et e e et en s e s e s et en e et ensetesensneensnensensneesensneannees 6
KIROK 2 ...ttt et s sttt et n s e s e s et es et ensetnsen e s neesaneneesansneannees 7
KIROK 3 ..ottt s ettt s et e s e s ettt eten s es e s et en et ens e et en s s neesensneesansneannees 8
KIROK 4 ..ottt s st e st n e s s nn et ene e an e 9
KIROK 5 ..ottt e ettt n et en s s et enen s e eanen e, 10
KIROK B ..ottt en et en s s et s s ne et ensn s e s eanen e, 11
POKYNY KE CVICENI ...ttt sttt n st ss et s s s sanans 13
UDRZBA ...ttt ettt ettt ettt et a ettt et et ettt n et et et et n st s 14
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiviieieeeeeeeeeeeeee e ese e en s enes s nes s nenanan 14
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........coouiiieeeeeeeeeeeeseeieseseeeese s s sanesesssnesessenansssnensanenennnens 14



BEZPECNOSTNIi POKYNY

o Dékujeme za zakoupeni tohoto produktu a za projevenou duvéru. Pfed zahajenim montaze a
pfed pouzitim vyrobku se podrobné seznamte s obsahem manualu. Manual si ponechejte pro
budouci potfebu. V pfipadé nejasnosti kontaktujte odborny servis.

o Prfed zahajenim montaze si taktéz zkontrolujte Uplnost a nepoSkozenost vSech Casti.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily a doplfiky. Neprovadéjte neschvalené upravy
produktu.

e Montaz smi provadét pouze dospéla osoba. Pfed pouzitim zkontrolujte spravnost montaze a
pevnost produktu. Zafizeni musi spravné fungovat, aby nedoslo ke zranéni uzivatele. Pokud
zafizeni nefunguje spravné, nese znamky poskozeni nebo opotfebeni, pak se nesmi pouzivat.
Poskozené nebo opotfebené dily musi byt ihned odborné vyménény.

e PFed zahajenim cvi€eni se nejprve poradte s Iékafem.

e Zafizeni drzte mimo dosah déti a nezletilych osob.

o Vzdy se nejprve zahfejte odpovidajicimi cviky.

e Seznamte se se v&emi doporu€enimi a varovanimi a dodrzujte je.

e Zafizeni umistéte na rovnou, &istou a suchou plochu. Zachovejte bezpe¢nostni odstup od
dal$ich objektll min 0,6 m.

o Nepouzivejte venku.
e Zafizeni si sami neupravuijte.

e Pred kazdym cvi¢enim provéfte pevnost vSech Sroubd a matic. Pokud je vyrobek poskozen,
nesmi se pouzivat.

e Cvicte rozumné a nepfepinejte se. Pohyby nesmi byt pfili§ prudké, aby nedoslo ke zranéni
uzivatele.

e Béhem cviCeni nezadrzujte dech.
e Cvicte spravné a v odpovidajici mife. Vysoka zatéz mlze vést ke zdravotnim komplikacim.

e Obleceni a télesné &asti drzte mimo dosah pohyblivych dild pfistroje, aby nedoslo k jejich
zachyceni. Vezméte si vhodné sportovni obleceni v€etné sportovni obuvi.

e Z&dna &ast pristroje nesmi branit pohybu uZivatele.

e Dbejte na své zdravi a zpoCatku zvolte mirnéjsi tempo. TotéZ je vhodné po delSi cviCebni
pauze. Casem se mizete propracovat k intenzivnéjsimu tempu.

e Nespravné cviceni nebo nedodrzeni bezpecnostnich zasad muze vyustit ve vazné zranéni
nebo v poskozeni zafizeni. V pfipadé pochybnosti nebo nejasnosti kontaktujte odborny servis
nebo prodejce.

¢ Nikdy nepfekracujte uvedené hmotnostni limity.

e Vénujte pozornost télesnym signaliim. V pfipadé negativnich télesnych reakci cviceni
okamzité ukoncete a kontaktuje svého Iékare.

e Kategorie: H — pro domaci pouziti

¢ Nosnost: 150 kg



SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
5 Podlozka 210 38
20 | Podlozka @12 22
21 | Matice M12 10
23 | Matice M10 19
30 | Sestihranny $roub M10x25 2
43 | Sestihranny $roub M10x75 2
52 | Sestihranny $roub M10x45 4
55 | Kladka 295x26 8
60 | 9 ¢lankovy fetéz + karabina 1
65 | Sestihranny $roub M10x75 7
66 | Sestihranny Sroub M10x80 3
85 | Madlo 1

128 | Zpevinovaci desticka 3

129 | Prohnuta zpeviovaci destiCka 1

130 | Pruzna podloZka 212 2

131 | Sestihranny $roub M12x30 4

132 | Sestihranny $roub M12x80 6

133 | Sestihranny $roub M12x125 2

142 | Sestihranny $roub M10x50 1

164 | Spojovaci ram 1

165 | Spojovaci ram 1

166 | Bo¢ni ram zakladny 1

167 | Pojizdna objimka 1

168 | Pojistny pin s pruzinou 210 1

169 | Vodici ty¢ 1

170 | Boéni rdm 1

171 | Hornirém 1

172 | Objimka kladky 214x50 2

173 | Levy boéni kryt 1

174 | Pravy bo¢ni kryt 1

176 | Rozpérka kladky 320x ¢10.5 ¢19.5 6

177 | Drzak kladky 1

178 | Ram kladky 1

179 | Lanko 1355 mm 1

180 | Lanko 7400 mm 1




167

ﬁnﬂaﬁﬁﬂ ~

el
”U@ !

T " " ——

= ]

132

131

&

T

1

142

133



SLOZENI

KROK 1
Ozn. Nazev Specifikace Ks.
20 | Podlozka @12 14
21 | Matice M12 6
128 | Zpevriovaci desti¢ka 3
130 | Pruzna podlozka @12 2
131 | Sestihranny $roub M12x30 2
132 | Sestihranny $roub M12x80 6
164 | Spojovaci ram 1
165 | Spojovaci ram 1
166 | Boc¢ni ram zakladny 1

Pfipevnéte spojovaci ram (164) se zakladnou pomoci 2x Sroubl (131), 2x podlozek (130) a 2x
podlozek (20).

Pfipevnéte spojovaci ram (165) se zakladnou pomoci 2x Sroubl (132), 4x podlozek (20), 2x matic (21)
a spojovaci desticky (128).

Pfipevnéte boc¢ni ram zakladny (166) na spojovaci ram (164) pomoci 2x Sroubl (132), 4x podlozek
(20),2x matic (21) a zpeviiovaci destiCky (128).

PFipevnéte boc¢ni ram zakladny (166) na spojovaci ram (165) pomoci 2x Sroubl (132), 4x podlozek
(20),2x matic (21) a zpeviiovaci destiCky (128).




KROK 2

m4842212211111
)
Q
©
x
=
I3)
1)
o
n 0

To) o |N

~ O |d

~ o |8 & |&

S Y9 |4 |4 |« - | e
e e = |=Z |= = |= [S)
>
] 2
N o

-—
4 7]

)

© >

,w 5

o |> |a |a N

3 |0 |3 (3|8 |2

o '€ |Do |o s

rIVrIrlm

3 | o o |E | »

> Q> > |9 |c

E N |E|E 0 |F |o |&
©c | ®© € |lw [€E |E |g |2 | IS
X | g |€ 8|8 |8 |»|2 |06 |®
NINIgIg | |2 | | |5 |E | -
O |0 |0 |0 |= |E |= |= = 1O = =
== |8 |5 || |5 |[N|o |= |g |c
B IB I8 I8|R |0 |2 |19 =218 Q|5
o | o ¢ | |0 | |O|c |0 |0 |Oo
[ W T a W =S == 17 I W W ¥/ N 7> T a WA 1 VRN IS o' Y e
c o |4 |m |~ |o oo |d
N (w [ IQIQ IR N o |0 |0 |© |0 |~k |~
o e Y [ e R fur Y [N




Pfipevnéte vodici ty€ (169) na boéni ram pomoci 2x Sroubt (43), 4x podlozek (5) a 2x matic (23).
Nasadte pojizdnou objimku (167) na vodici ty¢ (169) pomoci pinu (168).

Pfipevnéte bo¢ni ram (170) na zakladnu pomoci 2x Sroubl (133), 4x podloZek (20), 2x matic (21) a
prohnuté zpevriovaci destiCky (129).

Pfipevnéte horni ram (171) na bo¢ni ram (170) pomoci 2x Sroubud (131), 4x podlozek (20) a 2x matic
(21).

KROK 3

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
5 Podlozka 210 14
23 | Matice M10 7
65 | Sestihranny $roub M10x75 7

172 | Objimka kladky 214x50 2

173 | Levy boéni kryt 1

174 | Pravy bo¢ni kryt 1




Pfipevnéte levy boéni kryt (173) a pravy bocni kryt (174) na vodici ty¢, bo€ni ramy pomoci 5x Sroubl
(65), 10x podlozek (5) a 5x matic (23).

PFipevnéte objimku kladky (172), na levy kryt kladky (173) a pravy kryt (174) pomoci 2x Sroubl (65),
4x podlozek (5) a 2x matic (23).

KROK 4
Ozn. Nazev Specifikace Ks.
5 Podlozka 210 8
23 | Matice M10 4
52 | Sestihranny $roub M10x75 1
55 | Kladka @95x26 4
66 | Sestihranny $roub M10x80 3
176 | Rozpérka kladky 320x ¢10.5 ¢19.5 6




Pfipevnéte 3 kladky mezi levy a pravy kryt ramu (173 / 174) pomoci 3x Sroub( (66), 6x podlozek (5),
6x rozpérek kladek (176) a 3x matic (23).

Pripevnéte kladku (55) na bo&ni stranu zakladny pomoci Sroubu (52), 2x podlozek (5) a matice (23).

KROK 5

Ozn. Nazev Specifikace Ks.
5 Podlozka 210 10
23 | Matice M10 5
30 | Sestihranny $roub M10x25 1
52 | Sestihranny Sroub M10x45 3
55 | Kladka @95x26 4

142 | Sestihranny $roub M10x50 1

177 | Drzak kladky 1

178 | Ram kladky 1

10




179 | Lanko 1355 mm 1

Pfipevnéte 3x kladky (55) dle obrazku pomoci 3x Sroubt (52), 6x podlozek (5) a 3x matic (23).
Pripevnéte kladku (55) dle obrazku pomoci Sroubu (142), 2x podlozek (5) a matice (23).

Pfipevnéte lanko (179) na ram pomoci Sroubu (30) a matice (23).

KROK 6




E
.lrg:'\ :qg\'
# 4%
= i
= o I ] L 3

Ozn. Nazev Specifikace Ks.

5 PodloZzka 210 2

23 | Matice M10 1
30 | Sestihranny $roub M10x25 1

60 | 9 ¢lankovy Fetéz + karabina 1

85 | Madlo 1
180 | Lanko 7400 mm 1

Pfipevnéte lanko (180) pomoci Sroubu (30), 2x podloZek (5) a matice (23).

12




Odejméte koncovku z lanka (180).

Protahnéte lanko od bodu D skrz body E, F, G, H, |, J dle obrazku.
PFipevnéte koncovku lanka (180).

Zahaknéte fetéz s karabinou (60) na madlo (85) a lanko (180).

POKYNY KE CVICENI

CviCeni je prospésné pro Vase zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke snizeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, snizuje riziko kfe¢i a svalového poranéni.
Doporucujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. PFi pretahovani setrvejte v krajni poloze
priblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

\

Vnitini strany stehen

Zadni strany stehen

Lytek a Achillovych &lach

Pfedni strany stehen
ProtaZeni postrannich v

brignich svald
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si muzete urcit
sami, ale je velmi dllezité, aby bylo stejné po celou dobu cvi¢eni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové z6né (viz obrazek nize).

TEPOVA FREKVENCE

A
200 ’
180
160 T maximum
140 ciLovA ZOoNA 85%
120 0%
7
100
B yyvouneni
a0
VEK

20 25 30 3% 40 45 50 5 60 &5 70 15

13



Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.
3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskuldrni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pFiblizné 5 minut. MUZete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvi¢eni zvolnéni tempem.
Protazeni svall po cvieni je nesmirné dllezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

Se zlepsujici se kondici mizete prodluzovat délku a zvySovat intenzitu cvi¢eni. Trénujte pravidelné,
nejméné tfikrat tydné.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dUlezité nastavit vysoky stupen zatéze. Svaly tak budou vice namahané, coz
muZe zpUsobit, Ze nebudete schopni cvicit tak dlouho, jak byste si prali. Pokud se sou¢asné snazite o
ZlepSeni kondice, je tfeba tomu trénink pfizpusobit. BEhem zahfivaci a zavéreéné faze tréninku cvicte
obvyklym zpusobem, ale ke konci cvi¢eni zvysSte odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zUlstala v cilové oblasti.

SNIZENi HMOTNOSTI

Mnozstvi spalenych kalorii zalezi jen na délce a intenzité cvieni. Podstata je stejna jako pfi kondi¢nim
cviceni, avsak cil je jiny.

UDRZBA

1. Po ukonceni cviCeni setfete pfipadny pot, abyste tak predesli korozi. Pristroj Cistéte pomoci
jemného hadfiku a jemnych Gdisticich prostfedkd. Na plastové ¢asti nepouzivejte abrazivni
Cistici prostfedky nebo rozpoustédla.

2. 'V pfipadé zvySené hlu¢nosti stroje je nutné zkontrolovat a spravné dotahnout vdechny Srouby
a spoje.
Vyrobek musi byt umistén v Cistych, vétranych a suchych prostorach.

4. Nevystavujte pfistroj pfimému slune¢nimu zafeni.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti Zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostifedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisu a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi béZny odpad, ale odevzdejte je na mista ur€ena pro recyklaci.

ZARUCNIi PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pFisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjsich predpisli, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

14



Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky
Zaru¢ni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicl, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené viastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostate¢nym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkl, Fetézu, plastu,
kazety/vicekoleCka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zboZi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
8kody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Ccisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
naklad(, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykona a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo poZzadovat Uhradu nédkladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

15



V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametr(. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruéeni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihdta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

Ccz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK

inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

16



